
Prizadete družine niso ostale
same
Požar, ki ga je zanetila strela, je uničil stanovanjsko
hišo v Gameljnah

Požar, ki ga je zanetila strela v noči 3. septembra leios, \š PQ-
vsem uničil stanovanjsko hišo Pančurjevih v Zg. Gameljnjh. Brez
vsega imetja (obleke, opreme, kurjave) je ostala 3-£lanska mlada
družina Jerman Bojana, Pančurjeva mati in njen sin,, mofino pa je
bila poškodovana tudi hiša njene hčerke Milke Jerman. Požrtvoval-
nosti in usposobljenosti gasilcev iz Gameljn, ki so prvi prihiteli r.a
kraj požara, poklicni gasilski enoti iz Ljubljane in gasilcem iz Tacna
gre zahvala, da se ogenj ni razširil še na druge sossrinje stanovanj-
ske hiše in gospodarska poslopja, ki so prav v tem delu vasi zelo tes-
no skupaj.

Ob tej nesreči pa se je izkazala velika solidariiost in pripravlje-
nost za pomoč prizadetim družinam. Že takoj prvi dan so v delovni
organizaciji Rašica (kjer je zaposlena Milka Jerman) z nabiralno ak-
cijo med delavci zbrali preko 1,500.000 din in iz združenih sredstev
dodali še nadaljnjih 500.000 din kot takojšnjo pomoč prizadetim.
Bližnji sosedje - tudi otroci so prispevali oblafiila, denar, igrače in
hranotertakbpredvsem mladodružinooskrbeliznajnujnejšim. Dva
kmeta - soseda sta dva dni odvažala ogtanke s pogorižča, ki so ga
pomagali čistiti vaščani, delavci Rašice in sorodniki. Turi; v krajevni
skupnosti smo doslej z nabiralno akcijo zbrali preko 2,000.000 din,
nekaj opreme, cementa in lesa. Vsi vaščani (izjema jr> ,,a od so-
sed, ki je pomoč odrekla) so pokazali veliko razume\Jr m priprav-
Ijenosti pomagati v tej hudi nesreči. Seveda bo potrebno ce rnnogo
truda in sredstev za obnovo hiše in opreme. Uparno, da pcrnoč, ki
so jo vaščani in OZD Rašica izkazali takoj ob nasreči, tudi vnaprej
ne bo izostala. Pri obnovi stanovanj bo pomagaia tudi stahovanjska
zadruga Rašica. DružiniJerman in Pančurseiskenozahvaljujetaza
vso pomo6, ki jim ne pomeni le veliko materialno vredoost, ampak
tudi moralno podporo, da v nesreči nista osuili sami.
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